[image: ]2022-2023学年人教版数学小升初综合检测
学校       姓名      考号      成绩       
一、填空（20分）
1.一部书，分上下两册，已知上册页数的 [image: ]与下册页数的 [image: ]相等，已知下册有189页，上册有________页．    
2.一辆汽车行10千米，共耗油 [image: ]升，平均每千米耗油________升。    
3.明明做8道应用题用 [image: ]小时，平均每道题用________ 小时？合________分钟？    
4.甲数除以乙数，商是 [image: ]，甲数与乙数的和是35，甲数是________，乙数是________。    
5.某校六(1)班星期一的出勤率是94%，星期二的出勤率是99％，这两天都出勤的人数最少占总人数的________％。  
6.一个圆扩大后，面积比原来多8倍，周长比原来多50.24厘米，这个圆原来的面积是________平方厘米。    
7. 把一根4米长的绳子，剪成同样长的5分米一段，一共要剪________次  
8.从甲堆货物中取出 [image: ]给乙堆货物，这时两堆货物的质量相等，原来甲、乙两堆货物的质量比是________。    
9.甲数比乙数多 [image: ]，就是乙数比甲数少________%。    
10.时针从9:00到12:00,旋转了________°；分针从3时到3时15分,分针旋转了________°。    
11.已知盘子里有2个红球，3个白球，4个蓝球，从中至少摸出________个球，才能保证每种颜色的球至少有l个。  
12.一个圆柱和一个圆锥等底等高，如果圆锥的体积是30立方分米，那么圆柱的体积是________立方分米；如果圆柱的体积是30立方分米，那么圆锥的体积是________立方分米；如果它们的体积和是24立方分米，那么圆锥的体积是________立方分米，圆柱的体积是________立方分米。    
13.一个梯形，如果下底减少6厘米，就成了一个平行四边形；如果上底减少3厘米，就成了一个三角形，此时面积减少6平方厘米，原梯形的面积是________平方厘米。    
14.两个数的和是810，如果其中一个加数增加50，另一个加数不变，和________。    
二、单选题（共10分）
1.把一张长方形纸对折后再对折，沿着折痕所在的直线画出心形的一半，把它沿边缘线剪下来，能剪出(       )个完整的心形。            
A. 1                                              [image: ]B. 2                                              [image: ]C. 4
2.李林参加射击比赛，射了10枪，成绩是91环，且每一枪的成绩都是整数环，李林不低于10环的至少有(      )。            
A. 1枪                                       B. 2枪                                       C. 4枪                                       D. 6枪
3.一个鱼缸里有很多金鱼，共有5个品种，至少捞出(      )条鱼，才能保证有5条相同品种的鱼。            
A. 6                                         [image: ]B. 20                                         [image: ]C. 21                                         [image: ]D. 25
4.把浓度为20％，30％，40％的三种盐水按2：3：5的比混合在一起，得到的盐水浓度为(      )。  
A. 32％                                    [image: ]B. 33％                                    [image: ]C. 34%                                    [image: ]D. 35％
5.一个直径1厘米的圆与一个边长1厘米的正方形，它们的面积相比较，(       )。  
A. 圆的面积大                        [image: ]B. 正方形的面积大                        [image: ]C. 一样大                        [image: ]D. 无法比较
6.一件大衣,先降价20%,再涨价20%,现在这件大衣的价钱与原价比,是(       )。            
A. 亏了                                       B. 赚了                                       C. 不亏不赚
7.一个等腰三角形的两个内角的度数比是4∶1，这个三角形是(        )。            
A. 锐角三角形                B. 直角三角形                C. 钝角三角形                D. 锐角三角形或钝角三角形
8.一杯糖水，糖与水的质量比是1∶4，喝了一半后，用开水加满，这时糖与水的质量比是(    )。          
A. 1∶4                                    [image: ]B. 4∶1                                    [image: ]C. 1∶9                                    [image: ]D. 9∶1
9.一袋大米，第一次取出 [image: ]，第二次又取出余下大米的 [image: ]，两次相比较，结果是（      ）  
A. 两次取得一样多                          [image: ]B. 第一次取得多                          [image: ]C. 第二次取得多
10.一种商品原来的价格是100元，涨价 [image: ]后，又降价 [image: ]．这种商品现在的价格和原来的价格比(      )  
A. 价格不变                           [image: ]B. 原来的价格便宜                           [image: ]C. 现在的价格便宜
三、计算下面各题，能简算的就简算（15分）
[image: ]              [image: ]              [image: ]





[image: ]          [image: ]


四、解答题（共45分）
1.教室里有甲、乙两盒粉笔，甲盒有40根粉笔，如果拿出它的 [image: ]放入乙盒，此时乙盒中的粉笔数还比甲盒少 [image: ]，乙盒原来有粉笔多少根？    

2.一桶油，连桶共重120 kg，用去20%后，连桶共重96.6 kg。空桶重多少千克？    


3.甲数是乙数、丙数、丁数之和的 [image: ],乙数是甲数、丙数、丁数之和的 [image: ],丙数是甲数、乙数、丁数之和的 [image: ]。已知丁数是260,求甲数、乙数、丙数、丁数之和。  

  
4.一块直径是20m的圆形菜地，其中25%的面积栽种辣椒，剩下的面积按2∶3栽种西红柿和黄瓜，栽种黄瓜的面积是多少平方米？    


5.养殖块要建一个圆柱形蓄水池，底面周长是25.12米，高是4米，沿着这个蓄水池的周围及底面抹水泥。如果每平方米用水泥2千克，买400千克水泥够吗？    
6. 有一个自然数，它的最小的两个因数的和是4，最大的两个因数之和是100，求这个自然数。   




7.一个圆锥形的米堆，底面直径是4米，高1.5米，把这些米放在长2米，宽2米的长方体容器中，容器中米的高度是多少？   

 



8.把一个正方体木块削成一个最大的圆柱体，这个圆柱体的底面积是78.5平方厘米，这个正方体的体积是多少立方厘米？    



[image: 学科网 zxxk.com]
9.一张长方形硬纸板的面积是6 dm2  ， 周长是10 dm，水平摆放后向上平移，形成的长方体的表面积是22 dm2  ， 这个长方体的体积是多少立方分米？    
[image: 学科网 zxxk.com]学科网（北京）股份有限公司
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